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Член Наглядової ради «ПриватБанку» Юлія Мецгер: сімейний підряд на державних грошах та син в Австрії

Наші слуги народу недарма так опиралися відкриттю для публічного доступу своїх
декларацій – за роки повномасштабної війни там сталося багато дивних змін, які
краще б зубожілому піплу не бачити.

У цьому випадку йдеться про декларацію члена наглядової ради державного
«ПриватБанку» Юлії Мецгер. Тієї самої подруги та куми колеги президента з
«Кварталу-95» Олени Кравець, яку Володимир Зеленський у 2019 році призначив до
наглядової ради «ПриватБанку». Що викликало шок у тих, хто повірив у обіцянку, що
жодного кумівства більше не буде. Хоча президент мав свої аргументи – Юлія
Мецгер, на відміну від більшості «нових осіб», які прийшли до влади, до банківської
справи має хоч якесь відношення – до переходу до «ПриватБанку» вона працювала
юристкою у державному «Укрексімбанку». Втім, скандал із призначенням куми Олени
Кравець до Наглядової ради «ПриватБанку» швидко потонув в інших скандалах, тож
Юлія Мецгер спокійно продовжила працювати в банку.

Але ця робота спокійною не була – прізвище Юлії Мецгер регулярно виринало в
пресі. Привід для публікацій давала то вона сама, то її чоловік, Євген Мецгер, який
після підвищення дружини теж отримав нову посаду – став головою того самого
"Укрексімбанку", де до цього працювала юристкою його дружина. Він уславився
нападом на журналістів «Схем» після того, як ті під час інтерв’ю запитали про видачу
державним «Укрексімбанком» кредиту в 60 мільйонів доларів фірмі, яка вела
діяльність на території окупованого Донбасу.

Цей випадок набув величезного суспільного резонансу, внаслідок чого Євген Мецгер
отримав вирок за фактом нападу на журналістів та звільнення з посади голови
«Укрексімбанку». Щоправда, вирок був дуже м’який: штраф у 3 400 гривень, але в
нашій країні це можна назвати дивом.

Юлія Мецгер та зростання добробуту

Втім, це вже історія. А реальність полягає в тому, що таке різке кар’єрне зростання
принесло Юлії Мецгер так само різке підвищення добробуту. Про те, що Юлія Мецгер
26 червня купила Mercedes-Benz GLE350DE за 3063134 гривень, не написав лише
лінивий. Але якщо зазирнути в її декларацію уважніше, то виявиться, що за період
роботи на посаді члена наглядової ради державного «ПриватБанку» Юлія Мецгер
дуже поправила своє матеріальне становище.

Так, у 2019 році у неї з’явилися дві квартири у Туреччині. Згідно з декларацією, одну
вона купила за 1 196 800 гривень, другу – за 1 796 400 гривень. Що за тодішнім
курсом становило близько 140 тисяч доларів.

Не відставав від дружини і чоловік, який тоді якраз освоювався у кріслі голови
іншого держбанку – «Укрексімбанку». Він купив собі квартиру у Києві площею 122
метри за 4 765 423 гривень та два паркомісця там же: одне площею 13 метрів, друге
– 14,2 метра. Обидва коштували по 491 220 гривень за штуку. Для порівняння –
однушка на Троєщині на той час коштувала дешевше, ніж місце, де паркувався
голова «Укрексімбанку».

Євген Мецгер прикупив у 2021 році також 16,5 соток землі у районі Вишгороду за 1
430 000 гривень, на цій землі стояв скромний садовий будиночок, за який голова
державного банку виклав 5 500 000 гривень.

Купували Юлія та Євген Мецгери також і спільну нерухомість – у 2020 році вони
обзавелися житлом в Іспанії: квартирою за 3 620 858 гривень, паркомісцем за 305
300 гривень та коміркою за скромні 58 007 гривень. Загальним результатом це
придбання коштувало приблизно 160 тисяч євро.

Не відмовляла родина працівників держбанків собі й у хорошому транспорті: 2020
року вони придбали «Ленд ровер» за 1 680 000 гривень, 2022-го – Mercedes за 3 063
134 гривень.

Тож родина Мецгерів далеко не бідувала. І тому покупка ще одного
Mercedes фактично нічого не додає до світлого образу охоронців державних
інтересів. Ну, і якщо йдеться про гроші, то тільки за квітень-липень 2024 року Юлія
Мецгер отримала від «ПриватБанку» 2 500 000 гривень.

Євген Мецгер та служба на благо держави

Так, ми не помилилися – Євген Мецгер після звільнення з "Укрексімбанку" не пішов у
приватний бізнес, а продовжив служити рідній державі. Коли скандал вщух,
Володимир Зеленський призначив його на посаду керівника державної компанії
«Укрфінжитло». Пояснили це призначення тим, що Мецгер є «хорошим економістом
та банкіром».

У цьому контексті привертає увагу той факт, що Євген Мецгер після звільнення з
посади голови «Укрексімбанку» на незрозуміло яких засадах розробляв програму
іпотечного кредитування «єОселя», яку потім і очолив.

А цікаво це не лише у тому плані, що його до цієї програми залучило Мінекономіки. А
тому, що під час роботи в «Укрексімбанку» щодо видачі кредитів цією державною
фінустановою виникало дуже багато питань, на які ніхто так і не дав відповіді. І
йдеться зовсім не про кредит для фірми з ОРДЛО, за питання про який Мецгер і
напав на журналістів.

"Укрексімбанк" завжди використовувався державою для кредитування держпрограм.
По суті, це нормально – адже він державний. Але хто б не був власником банку, він
не повинен працювати собі на збиток. А "Укрексімбанк" за період 2009-2021 років
отримав докапіталізацію від держави в сумі 42 мільярди гривень. До «Привату»,
звісно, не дотягує, але однаково – цифра вражає.

Але із цих 42 мільярдів як мінімум сім – заслуга саме Євгена Мецгера. Який за
короткий період свого правління банком отримав докапіталізацію 7 мільярдів.
Порівняйте цифри: за 12 років держава докапіталізувала «Укрексімбанк» на 42
мільярди, а за рік правління Мецгера – на 7 мільярдів.

Навряд чи можна назвати це «професіоналізмом», але розкривається секрет такої
високої оцінки з боку ОПУ просто: Євген Мецгер без жодних вагань підписував
кредити на президентські програми «Велике будівництво», програму Кабміну
«Доступні кредити 5-7-9%», яка була однією з «фішечок» президента Зеленського.
Отримували щедрі кредити і «Укравтодор», і ДП «Антонов», і «Укрзалізниця».
Загальним підсумком за рік правління Євгена Мецгера "Укрексімбанк" пішов у збиток
на 5,6 мільярда гривень.

Але на кар’єру Євгена Мецгера це не вплинуло. Не вплинуло це і на кар’єру його
дружини, Юлії Мецгер, яка також працювала на керівній посаді в іншому держбанку –
«Приваті». З посади голови «Укрексімбанку» Мецгеру довелося піти не за фінансові
порушення, не за дике зростання добробуту сім’ї Мецгерів, що на тлі «успіхів»
банкіра Євгена Мецгера мало б викликати пекучий інтерес правоохоронців. Ні, він
пішов після того, як від безкарності у нього зірвало дах, і він напав на журналістів.

Але без роботи не залишився – такий видатний фахівець сів на інші кредити – від
держкомпанії «Укрфінжитло», що в умовах війни та величезних сум, що проходять
через цю контору, мабуть, краще ніж жалюгідні сім мільярдів гривень
«Укрексімбанку».

Син та квартира в Австрії

На тлі всіх цих фінансових маніпуляцій якось не береться до уваги ще одна річ. Вона,
скоріше, морального плану, але в країні, в якій «бусики Незламності» відловлюють
призовників, а прикордонники розстрілюють людей, які пливуть через Тису, цей факт
також багато що означає. Може, навіть більше за фінанси.

З тієї ж декларації, в якій Юлія Мецгер змушена була записати покупку свого нового
«Мерседеса», випливає, що син подружжя Мецгер, Денис, перебуває в Австрії.

Зважаючи на декларацію, квартиру він орендує, але суть не в цьому. І навіть не в
тому, на які заробітки сімейка держслужбовців може дозволити собі зняти квартиру
90 метрів для сина в Австрії.

А в тому, що якого біса там робить синок двох топчиновників з оточення президента
в той час, коли на Батьківщині йде справжнє полювання на чоловіків призовного віку,
які мають нещастя, народиться не в сім’ї друзів президента. Питання, як ви розумієте,
відповіді не потребує.

Коли і як перетнув кордон Денис Євгенович Мецгер – теж невідомо, але він явно не
перепливав Тису чи Дністер. І явно мешкає в Австрії не на гуманітарну допомогу.
Хоча не здивуємось, якщо він її там отримує.

Втім, як уже говорилося, це питання більше до моралі сімейства державних банкірів
Юлії та Євгена Мецгерів. Хоча дуже схоже на те, що шукати у них мораль – приблизно
те саме, що намагатися знайти пульс на протезі.

Теги: Мецгер ДенисМецгер Денис АвстріяАвстрія АвстрияАвстрия майномайно ИмуществоИмущество ДекларацииДекларации ДеклараціяДекларація єОселяєОселя УкрфінжитлоУкрфінжитло

УкрфинжильеУкрфинжилье УкрексимбанкУкрексимбанк УкрэксимбанкУкрэксимбанк НабсоветНабсовет ЗеленскийЗеленский Квартал 95Квартал 95 Кравец ЕленаКравец Елена Мецгер ЮлияМецгер Юлия

Мецгер ЕвгенийМецгер Евгений ПриватбанкПриватбанк

Максим Прохоренко
ЖУРНАЛІСТ-РОЗСЛІДУВАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

18:5018:50

18:4418:44

18:3818:38

18:3318:33

18:2818:28

18:2218:22

18:1618:16

18:1118:11

18:0518:05

17:5917:59

17:5317:53

17:4817:48

17:4317:43

17:4017:40

17:3517:35

17:2917:29

17:2417:24

17:18

17:1217:12

17:0717:07

17:0217:02

16:59

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Сергій Фурса: Україні знадобиться
масовий приплив мігрантів через
дефіцит робочої сили 

На Хмельниччині двоє військових
загинули через вибух дрона-
перехоплювача: ДБР почало
розслідування

Axios: Трамп узяв паузу перед
підписанням меморандуму про
перемир’я та ядерну програму Ірану

Україна отримає від Швеції 36
винищувачів Gripen: Міноборони
розкрило деталі історичної угоди 

СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 

У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 

Дрони ЗСУ перерізають логістику
РФ: окупанти терміново будують
залізницю між Маріуполем та
Волновахою

Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»

Кулемети, РЕБ та вертольоти: в
Астані кортеж Путіна
супроводжували військовою
бронетехнікою  

Україна вперше в історії матиме
чотирьох тенісисток у третьому колі
Roland Garros 

На Донеччині загинув військовий із
Ворзеля Віталій Соложеніцин 

«Міг працювати в Англії та Італії»:
відомий іноземець пояснив, чому
обрав збірну України замість
європейських клубів

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни 61 раз атакували
позиції Сил оборони

Українські дрони влаштовують
засідки біля аеродромів у Криму
для знищення російської авіації, —
FT

Земля під ТЦ Cube на Борщагівці:
Київрада готує «схему» для родини
депутата Товмасяна та співвласника
АТБ 

Кронпринц Норвегії Гокон заявив
про погіршення стану здоров’я
своєї дружини Метте-Маріт

«Шансів на порятунок не було»:
деталі та реакція близьких на
загибель блогерки Vikunciy у ДТП
на Кіровоградщині  

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Член Наглядової ради «ПриватБанку» Юлія Мецгер: сімейнийЧлен Наглядової ради «ПриватБанку» Юлія Мецгер: сімейний
підряд на державних грошах та син в Австріїпідряд на державних грошах та син в Австрії

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Член Наглядової ради «ПриватБанку» Юлія Мецгер: сімейний підряд на державних грошах та син в Австрії

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/712961-mobilizatsija_idet_po_planu_no_ploshchadok_dlja_podgotovki_nedostatochno__zelenskij
https://antikor.info/articles/712963-udar_po_mirnogradu_pod_zavalami_doma_mohet_bytj_supruheskaja_para_estj_hertva_i_ranenye
https://antikor.info/ru/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii
https://antikor.info/en/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_1_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_1_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_2_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_2_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_3_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_3_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_4_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_4_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_5_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_5_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_6_1.jpg
https://antikor.info/gallery/15.07.2024_1/FOTO_6_1.jpg
https://antikor.info/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii%20%D0%A7%D0%BB%D0%B5%D0%BD%20%D0%9D%D0%B0%D0%B3%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%20%C2%AB%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%91%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%83%C2%BB%20%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F%20%D0%9C%D0%B5%D1%86%D0%B3%D0%B5%D1%80:%20%D1%81%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%8F%D0%B4%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B0%D1%85%20%D1%82%D0%B0%20%D1%81%D0%B8%D0%BD%20%D0%B2%20%D0%90%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D1%97
https://antikor.info/ru/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii
https://antikor.info/en/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B5%D1%86%D0%B3%D0%B5%D1%80_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D0%BC%D1%83%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D1%94%D0%9E%D1%81%D0%B5%D0%BB%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B6%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BC%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%B1%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BB_95
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86_%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B5%D1%86%D0%B3%D0%B5%D1%80_%D0%AE%D0%BB%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B5%D1%86%D0%B3%D0%B5%D1%80_%D0%95%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/editor/maksym_prokhorenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_prokhorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841261-sergej_fursa_ukraine_ponadobitsja_massovyj_pritok_migrantov_iz-za_defitsita_rabochej_sily
https://antikor.info/articles/841261-sergej_fursa_ukraine_ponadobitsja_massovyj_pritok_migrantov_iz-za_defitsita_rabochej_sily
https://antikor.info/articles/841261-sergej_fursa_ukraine_ponadobitsja_massovyj_pritok_migrantov_iz-za_defitsita_rabochej_sily
https://antikor.info/articles/841260-na_hmeljnichchine_dvoe_voennosluhashchih_pogibli_iz-za_vzryva_drona-perehvatchika_gbr_nachalo_rassledovanie
https://antikor.info/articles/841260-na_hmeljnichchine_dvoe_voennosluhashchih_pogibli_iz-za_vzryva_drona-perehvatchika_gbr_nachalo_rassledovanie
https://antikor.info/articles/841260-na_hmeljnichchine_dvoe_voennosluhashchih_pogibli_iz-za_vzryva_drona-perehvatchika_gbr_nachalo_rassledovanie
https://antikor.info/articles/841260-na_hmeljnichchine_dvoe_voennosluhashchih_pogibli_iz-za_vzryva_drona-perehvatchika_gbr_nachalo_rassledovanie
https://antikor.info/articles/841259-axios_tramp_vzjal_pauzu_pered_podpisaniem_memoranduma_o_peremirii_i_jadernoj_programme_irana
https://antikor.info/articles/841259-axios_tramp_vzjal_pauzu_pered_podpisaniem_memoranduma_o_peremirii_i_jadernoj_programme_irana
https://antikor.info/articles/841259-axios_tramp_vzjal_pauzu_pered_podpisaniem_memoranduma_o_peremirii_i_jadernoj_programme_irana
https://antikor.info/articles/841258-ukraina_poluchit_ot_vetsii_36_istrebitelej_gripen_minoborony_raskrylo_detali_istoricheskogo_soglashenija
https://antikor.info/articles/841258-ukraina_poluchit_ot_vetsii_36_istrebitelej_gripen_minoborony_raskrylo_detali_istoricheskogo_soglashenija
https://antikor.info/articles/841258-ukraina_poluchit_ot_vetsii_36_istrebitelej_gripen_minoborony_raskrylo_detali_istoricheskogo_soglashenija
https://antikor.info/articles/841257-sbu_raskryla_dve_korruptsionnye_shemy_v_beb_zaderhany_dva_dolhnostnyh_litsa
https://antikor.info/articles/841257-sbu_raskryla_dve_korruptsionnye_shemy_v_beb_zaderhany_dva_dolhnostnyh_litsa
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841256-v_ukraine_hotjat_vvesti_nakopiteljnye_pensii_dlja_voennyh_dahe_posle_goda_sluhby
https://antikor.info/articles/841256-v_ukraine_hotjat_vvesti_nakopiteljnye_pensii_dlja_voennyh_dahe_posle_goda_sluhby
https://antikor.info/articles/841256-v_ukraine_hotjat_vvesti_nakopiteljnye_pensii_dlja_voennyh_dahe_posle_goda_sluhby
https://antikor.info/articles/841255-lubinets_rossija_namerenno_tormozit_obmen_voennoplennymi_chtoby_davitj_na_ukrainskoe_obshchestvo
https://antikor.info/articles/841255-lubinets_rossija_namerenno_tormozit_obmen_voennoplennymi_chtoby_davitj_na_ukrainskoe_obshchestvo
https://antikor.info/articles/841255-lubinets_rossija_namerenno_tormozit_obmen_voennoplennymi_chtoby_davitj_na_ukrainskoe_obshchestvo
https://antikor.info/articles/841254-posoljstvo_indii_v_ukraine_prizvalo_svoih_grahdan_k_povyshennoj_bditeljnosti_iz-za_riskov_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/841254-posoljstvo_indii_v_ukraine_prizvalo_svoih_grahdan_k_povyshennoj_bditeljnosti_iz-za_riskov_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/841254-posoljstvo_indii_v_ukraine_prizvalo_svoih_grahdan_k_povyshennoj_bditeljnosti_iz-za_riskov_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/841254-posoljstvo_indii_v_ukraine_prizvalo_svoih_grahdan_k_povyshennoj_bditeljnosti_iz-za_riskov_bezopasnosti
https://antikor.info/articles/841253-v_kieve_vynesli_prigovor_organizatoru_fejkovogo_obmennika_kotoryj_ograbil_klienta_na_bolee_chem_3_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841253-v_kieve_vynesli_prigovor_organizatoru_fejkovogo_obmennika_kotoryj_ograbil_klienta_na_bolee_chem_3_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841253-v_kieve_vynesli_prigovor_organizatoru_fejkovogo_obmennika_kotoryj_ograbil_klienta_na_bolee_chem_3_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841253-v_kieve_vynesli_prigovor_organizatoru_fejkovogo_obmennika_kotoryj_ograbil_klienta_na_bolee_chem_3_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841252-inhenera_google_arestovali_iz-za_insajderskih_stavok_na_polymarket_s_pribyljju_bolee_12_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841252-inhenera_google_arestovali_iz-za_insajderskih_stavok_na_polymarket_s_pribyljju_bolee_12_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841252-inhenera_google_arestovali_iz-za_insajderskih_stavok_na_polymarket_s_pribyljju_bolee_12_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841252-inhenera_google_arestovali_iz-za_insajderskih_stavok_na_polymarket_s_pribyljju_bolee_12_milliona_griven
https://antikor.info/articles/841251-ne_potechet_li_govo_iz_kranov_deputat_rasskazal_o_razgovore_s_zelenskim_i_voprose_o_mindichgejte
https://antikor.info/articles/841251-ne_potechet_li_govo_iz_kranov_deputat_rasskazal_o_razgovore_s_zelenskim_i_voprose_o_mindichgejte
https://antikor.info/articles/841251-ne_potechet_li_govo_iz_kranov_deputat_rasskazal_o_razgovore_s_zelenskim_i_voprose_o_mindichgejte
https://antikor.info/articles/841251-ne_potechet_li_govo_iz_kranov_deputat_rasskazal_o_razgovore_s_zelenskim_i_voprose_o_mindichgejte
https://antikor.info/articles/841250-drony_vsu_pererezajut_logistiku_rf_okkupanty_srochno_strojat_heleznuju_dorogu_mehdu_mariupolem_i_volnovahoj
https://antikor.info/articles/841250-drony_vsu_pererezajut_logistiku_rf_okkupanty_srochno_strojat_heleznuju_dorogu_mehdu_mariupolem_i_volnovahoj
https://antikor.info/articles/841250-drony_vsu_pererezajut_logistiku_rf_okkupanty_srochno_strojat_heleznuju_dorogu_mehdu_mariupolem_i_volnovahoj
https://antikor.info/articles/841250-drony_vsu_pererezajut_logistiku_rf_okkupanty_srochno_strojat_heleznuju_dorogu_mehdu_mariupolem_i_volnovahoj
https://antikor.info/articles/841249-stolbiki_i_stanki_v_dva_raza_dorohe_natspolitsija_rassleduet_rastratu_40_millionov_griven_v_kievskom_kp_odr
https://antikor.info/articles/841249-stolbiki_i_stanki_v_dva_raza_dorohe_natspolitsija_rassleduet_rastratu_40_millionov_griven_v_kievskom_kp_odr
https://antikor.info/articles/841249-stolbiki_i_stanki_v_dva_raza_dorohe_natspolitsija_rassleduet_rastratu_40_millionov_griven_v_kievskom_kp_odr
https://antikor.info/articles/841249-stolbiki_i_stanki_v_dva_raza_dorohe_natspolitsija_rassleduet_rastratu_40_millionov_griven_v_kievskom_kp_odr
https://antikor.info/articles/841248-pulemety_reb_i_vertolety_v_astane_korteh_putina_soprovohdali_voennoj_bronetehnikoj
https://antikor.info/articles/841248-pulemety_reb_i_vertolety_v_astane_korteh_putina_soprovohdali_voennoj_bronetehnikoj
https://antikor.info/articles/841248-pulemety_reb_i_vertolety_v_astane_korteh_putina_soprovohdali_voennoj_bronetehnikoj
https://antikor.info/articles/841248-pulemety_reb_i_vertolety_v_astane_korteh_putina_soprovohdali_voennoj_bronetehnikoj
https://antikor.info/articles/841247-ukraina_vpervye_v_istorii_budet_imetj_chetyreh_tennisistok_v_tretjem_kruge_roland_garros
https://antikor.info/articles/841247-ukraina_vpervye_v_istorii_budet_imetj_chetyreh_tennisistok_v_tretjem_kruge_roland_garros
https://antikor.info/articles/841247-ukraina_vpervye_v_istorii_budet_imetj_chetyreh_tennisistok_v_tretjem_kruge_roland_garros
https://antikor.info/articles/841246-v_donetskoj_oblasti_pogib_voennyj_iz_vorzelja_vitalij_solohenitsyn
https://antikor.info/articles/841246-v_donetskoj_oblasti_pogib_voennyj_iz_vorzelja_vitalij_solohenitsyn
https://antikor.info/articles/841245-mog_rabotatj_v_anglii_i_italii_izvestnyj_inostranets_objjasnil_pochemu_vybral_sbornuju_ukrainy_vmesto_evropejskih_klubov
https://antikor.info/articles/841245-mog_rabotatj_v_anglii_i_italii_izvestnyj_inostranets_objjasnil_pochemu_vybral_sbornuju_ukrainy_vmesto_evropejskih_klubov
https://antikor.info/articles/841245-mog_rabotatj_v_anglii_i_italii_izvestnyj_inostranets_objjasnil_pochemu_vybral_sbornuju_ukrainy_vmesto_evropejskih_klubov
https://antikor.info/articles/841245-mog_rabotatj_v_anglii_i_italii_izvestnyj_inostranets_objjasnil_pochemu_vybral_sbornuju_ukrainy_vmesto_evropejskih_klubov
https://antikor.info/articles/841244-situatsija_na_fronte_s_nachala_sutok_rossijane_61_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony
https://antikor.info/articles/841244-situatsija_na_fronte_s_nachala_sutok_rossijane_61_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony
https://antikor.info/articles/841244-situatsija_na_fronte_s_nachala_sutok_rossijane_61_raz_atakovali_pozitsii_sil_oborony
https://antikor.info/articles/841243-ukrainskie_drony_ustraivajut_zasady_vozle_aerodromov_v_krymu_dlja_unichtohenija_rossijskoj_aviatsii__ft
https://antikor.info/articles/841243-ukrainskie_drony_ustraivajut_zasady_vozle_aerodromov_v_krymu_dlja_unichtohenija_rossijskoj_aviatsii__ft
https://antikor.info/articles/841243-ukrainskie_drony_ustraivajut_zasady_vozle_aerodromov_v_krymu_dlja_unichtohenija_rossijskoj_aviatsii__ft
https://antikor.info/articles/841243-ukrainskie_drony_ustraivajut_zasady_vozle_aerodromov_v_krymu_dlja_unichtohenija_rossijskoj_aviatsii__ft
https://antikor.info/articles/841242-zemlja_pod_t_cube_na_borshchagovke_kievrada_gotovit_shemu_dlja_semji_deputata_tovmasjana_i_sovladeljtsa_atb
https://antikor.info/articles/841242-zemlja_pod_t_cube_na_borshchagovke_kievrada_gotovit_shemu_dlja_semji_deputata_tovmasjana_i_sovladeljtsa_atb
https://antikor.info/articles/841242-zemlja_pod_t_cube_na_borshchagovke_kievrada_gotovit_shemu_dlja_semji_deputata_tovmasjana_i_sovladeljtsa_atb
https://antikor.info/articles/841242-zemlja_pod_t_cube_na_borshchagovke_kievrada_gotovit_shemu_dlja_semji_deputata_tovmasjana_i_sovladeljtsa_atb
https://antikor.info/articles/841241-kronprints_norvegii_hokon_zajavil_ob_uhudshenii_sostojanija_zdorovjja_svoej_heny_mette-marit
https://antikor.info/articles/841241-kronprints_norvegii_hokon_zajavil_ob_uhudshenii_sostojanija_zdorovjja_svoej_heny_mette-marit
https://antikor.info/articles/841241-kronprints_norvegii_hokon_zajavil_ob_uhudshenii_sostojanija_zdorovjja_svoej_heny_mette-marit
https://antikor.info/articles/841240-ansov_na_spasenie_ne_bylo_detali_i_reaktsija_blizkih_na_gibelj_blogerki_vikunciy_v_dtp_v_kirovogradskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/841240-ansov_na_spasenie_ne_bylo_detali_i_reaktsija_blizkih_na_gibelj_blogerki_vikunciy_v_dtp_v_kirovogradskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/841240-ansov_na_spasenie_ne_bylo_detali_i_reaktsija_blizkih_na_gibelj_blogerki_vikunciy_v_dtp_v_kirovogradskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/841240-ansov_na_spasenie_ne_bylo_detali_i_reaktsija_blizkih_na_gibelj_blogerki_vikunciy_v_dtp_v_kirovogradskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/712962-chlen_nabsoveta_privatbanka_julija_metsger_semejnyj_podrjad_na_gosudarstvennyh_denjgah_i_syn_v_avstrii?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

